

东台市原副市长吴晓东受贿133万一审获刑6年

妻子是基层法院法官,曾申请为丈夫辩护未获许可

2018年6月11日上午,盐城市中级人民法院在大丰区人民法院公开宣判东台市原副市长吴晓东受贿案。吴晓东及其辩护人、检察员到庭参加宣判。法院宣判,吴晓东犯受贿罪,判处有期徒刑六年,并处罚金人民币四十万元。

现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

▶ 庭审现场 法院供图



▶ 法院判决

认定受贿133.3万元 一审判刑6年

6月11日上午,开庭前吴晓东被法警带到庭审现场时,现代快报记者注意到,他理着短发,衣着整齐,当看到旁听席上的亲属时,他对着亲属微笑致意。

法庭表示,经审理查明,2010年至2016年期间,吴晓东利用担任东台市富安镇镇长、副书记、党委书记,弶港镇党委书记,东台沿海经济区管委会副主任、主任、党工委副书记、书记,东台市人民政府党组成员、副市长等职务便利,为相关单位和个人谋取利益,先后收受款物折合人民币共计133.3万元。

盐城市中级人民法院认为,被告人吴晓东身为国家工作人员,利用职务上的便利收受他人贿赂,为他人谋取利益,其行为已构成受贿罪,且数额巨大,依法应处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金或者没收财产。依照法律相关规定,判处如下:被告人吴晓东犯受贿罪,判处有期徒刑六年,并处罚金人民币四十万元;查封、扣押、冻结的涉案赃款人民币一百三十万元,由盐城市人民检察院依法上缴国库;其余赃款人民币三万三千元,依法继续予以追缴,上缴国库。

▶ 热点关注

妻子是法官,曾申请为丈夫辩护未获许可

现代快报记者了解到,吴晓东的妻子施某在江苏省一基层法院工作,是经验丰富的刑事女法官。今年2月,她曾在网发长微博,为丈夫喊冤。她在微博中称,吴晓东在接受调查期间,是被迫承认无中生有的受贿事实。这篇微博发出

后,引发了大量网友关注。

今年3月5日,盐城中院在吴晓东的羁押地,大丰区法院第三法庭,公开开庭审理吴晓东涉嫌受贿一案。当时,吴晓东的姐姐介绍,吴晓东的妻子在庭前提出担任丈夫辩护人的申请,但被盐城中院否决。因

为2017年7月她被叫到检察院问过一次话,了解家庭财产情况。法院称这次问话笔录有可能会作为证据在法庭出示,因此她就是本案证人。作为证人,是不能担任辩护人的。此外,证人也不能参加庭审的旁听。

▶ 庭审焦点

被告人有罪供述和证人证言,是否非法取得

在6月11日的庭审中,法庭表示,吴晓东及其辩护人提出如下辩解及辩护意见:1.被告人有罪供述和证人证言系非法取得;2.未收受郑某8万元。

法庭表示,吴晓东的供述及证人证言均是侦查机关立案以后依法收集。2017年7月22日的讯问录音录像连续不间断,侦查人员不存在威胁恐吓的语言;传唤、刑事拘留期间的讯问录音录像,未发现侦查人员存在对吴晓东有指供、诱供以及威胁等情况,笔录也按照吴晓东的交代如实记载。《盐城市异地羁押被监管人员呈批表》《送

押对象健康检查表》《关于吴晓东收押情况说明》、证人左某的证言等证据证实,吴晓东进入看守所之前经过体检并且身体没有外伤。证人邓某、王某等人在侦查期间形成的证言是侦查机关依法取得,并且证人证言内容与在案其他证据能够相互印证。辩护人当庭出示的吴晓东2017年5月2日体检报告不能证明吴晓东2017年7月26日入所前受到疲劳审讯。综合相关情况,吴晓东及其辩护人提出的上述辩解、辩护意见,无事实和法律依据,法院不予采纳。

关于辩护人针对赃款去向

问题,经查,吴晓东亲戚邓某在侦查阶段的证言证明,吴晓东放在他那里的130万元没有记账,从账上反映不出该130万元的进出及使用情况,辩护人提交的相关材料与证明赃款去向没有关联性,不予采信。吴晓东在侦查阶段供述证明,其受贿款中有130万元放在亲戚邓某处,该供述内容与邓某在侦查期间证言以及吴晓东于2017年7月26日写给邓某“要求其按照检察机关要求退赃”信件相互印证,该事实应予认定。

申请低保,江苏拟核对16条经济信息

快报讯(记者 谢毓灵)开着宝马车,却让“穷爸妈”去骗领低保?未来,申请低保时,房产、银行存款、收入等信息都将被核对得一清二楚。6月11日,现代快报记者从江苏省人民政府法制办公室获悉,《江苏省申请救助家庭经济状况核对办法(草案)》(以下简称“草案”)公开征求意见,其中明确,核对对象的车辆拥有情况、银行存款、不动产状况等16条经济信息,均被纳入家庭经济状况核对的范围。民政、公安、住房、人社、地税等部门,与银行、证券等金融机构建立信息共享、联网查询,维护社会底线公平。该《草案》从即日起至7月13日征求意见。

本次《草案》明确,核对对象

收入包括工资性收入、经营性净收入、财产性收入、转移性收入等;财产包括房产、车辆、船舶和银行存款、有价证券、商业保险等资产;其他基本情况包括户籍、赡(扶、扶)养、就业、就学和残疾人类别及等级等。民政、公安、住房、人社、地税等部门,与银行、证券等金融机构建立信息共享、联网查询,维护社会底线公平。

核对对象不如实提供相关信息,隐瞒收入和财产骗取社会救助的,依照法律、法规和有关规定处理,并作为相关核对对象的失信信息,记入省市公共信用信息系统,情节特别严重的,列为“黑名单”,按照有关规定予以失信惩戒。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

具体核对的16条经济信息

- (一)社会救助、优待抚恤、婚姻登记、殡葬、社团组织登记等信息;
- (二)在校学生受教育情况和享受教育救助等信息;
- (三)户籍人口登记和注销、出入境等信息;
- (四)就业和失业登记以及享受就业援助,离退休,社会保险缴纳及享受待遇情况等信息;
- (五)不动产拥有、交易和租赁等信息;
- (六)住房公积金缴存、提取、使用情况等信息;
- (七)车辆、船舶拥有,营运许可等信息;
- (八)参加城镇职工基本医疗保险、城乡居民基本医疗保险等信息;
- (九)个人、个体工商户及企业的纳税等信息;
- (十)企业和个体工商户注册登记、生产经营等信息;
- (十一)承包土地、山林、水域以及享受农业补助、拥有农业机械(拖拉机、联合收割机等)等信息;
- (十二)困难职工家庭认定和享受帮扶救助等信息;
- (十三)残疾人残疾类别、等级和享受助残服务等信息;
- (十四)居民家庭银行存款、证券交易、商业保险等信息;
- (十五)与核对工作有关的统计数据;
- (十六)其他需要各相关部门和机构负责提供的信息。

交通

6月14日21:00至15日8:00
G2京沪高速
这一段双向封闭施工

快报讯(记者 李娜)6月11日,现代快报记者从江苏高速公路联网运营管理中心获悉,因G2京沪高速公路淮安至扬州段改扩建涉铁先导段施工需要,计划于6月14日21:00至6月15日8:00中断G2王兴枢纽至丁伙枢纽主线双向交通,同时关闭淮安、淮安东、泾河、宝应、界首、高邮、八桥和真武收费站,临时封闭G25长深高速公路、G2513淮徐高速公路、S28启扬高速往G2方向匝道交通,请相关车辆选择其他路线行驶。

连淮扬镇铁路 悬灌连续梁合龙

快报讯(记者 李娜)6月11日,现代快报记者从江苏省交通运输厅获悉,日前,连淮扬镇铁路跨淮河入海水道、苏北灌溉总渠特大桥顺利合龙。

该桥全长6751米,其中悬灌连续梁长度973米,是连淮扬镇铁路、徐宿淮盐铁路共线段最大的控制性工程,悬灌连续梁长度仅低于五峰山长江大桥。该桥的合龙打通了连淮扬镇铁路三标段由北向南的架梁通道,为全面完成架梁、顺利开展铺轨施工等重要节点目标的顺利实现奠定了基础。

目前连淮扬镇淮安段桩基、承台、桥墩全面完成,架梁完成93.36%。徐宿淮盐铁路淮安段桩基、承台全面完成,桥墩施工完成99.62%,架梁完成94.41%。

旅游

首届新时代江苏旅游发展论坛开幕,专家建议——
**江苏乡村旅游
打造超级运营链**

快报讯(通讯员 江伟 秦文卿 记者 刘伟娟)江苏旅游发展如何更上层楼?现代快报记者获悉,6月11日,首届新时代江苏旅游发展论坛在南京开幕。江苏省人民政府副省长费高云,中国旅游协会副会长、秘书长张润钢,江苏省旅游协会会长张卫国出席论坛开幕式。

开幕式上,张卫国致辞称,乡村旅游是江苏旅游板块中的一支重要力量。2017年,全省乡村旅游实现营业收入近900亿元,接待游客2.87亿人次,乡村旅游直接从业人员总数达到42万人左右,乡村旅游目前已经发展成为江苏农村发展、农业转型和农民致富的重要渠道,十九大报告提出的乡村振兴战略无疑是乡村旅游发展的又一支催化剂,乡村旅游业在新时代将会有更大的作为和更大的担当。

随后,联合国世界旅游组织专家、中国国家旅游局改革发展咨询委员会委员、德安杰环球顾问集团董事长贾云峰以《振兴江苏乡村旅游的创新思考》为题,作主旨演讲。他称江苏乡村旅游资源丰富,未来如何提升,重点在“运营”,即打造江苏超级运营链。他称,一个地域的超级运营链就是这个地域产业和品牌的四梁八柱。超级运营链是宏观运营链和价值运营链的统一。